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| 62.

, , 1+x 2 . , . .
Alvovtal oL mTapaoTacel; A= . KalL B=———, onou o x elval npaypatikog aplduoc.
X— X —x

o) Na anobeifete oTLyla va opl{ovTol TOUTOXPOVO OL MOpOoTAcELl; A, B mpemeL:

x=1kat x=0. (Movabdeg 12)
B) Na Bpeite TIC TIWES TOU X yLoL TIC OTIOLEC LoXUEL A=8. (Movabdec 13)
63.
a) Na Bpeite tic pilec tne eflowone:  —2x* +10x =12. (Movabecg 15)
) , —2x* +10x—12 :
B) Na Auoete tnv eElowor: % =0 (Movabec 10)
X_
| 64. |
Alvetaw n eflowon: (A%-1)x=(A+1)(A+2),  pe napipetpoA=E

o) Na Aoete tnv eflowon yuae A=1 ko yua A= -1. (Movadeg 12)
B) Na noteg tipég tou A n eflowon £xel povadikn Abon; No attloAoyroETE TNV ONAVTINor ouc.

(Movdbeg 13)

| 65. |
, , 1 1
Alvovtal ot aplBpol: A= —, B=
5+4/5 5—+/5
a) Na deifete ot
. 1 .
i) A+B=? (Movabec 8)
i) A-B= L Movabec 8
i) A-B= E (Movabec 8)

B) Nuo kataokevdoete wa efiowon 2% Babuol pe pileg toug apBpolc A kat B.

(Movabeg 9)
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66.

AVETOL TO TPLWVUHO 2% +5x-1.

o) Not SelEETE OTL TO TPLWVUMO EXEL HUO GVIOEC TTPOYUATIKES pIlEG, X7 KOL Xa. (Movabec 6)
. . . 1 1 ,
B) Na Bpeite Tnv TIpA TwV MTAPACTACEWY:  X3#X2, Xp'Xz KAl — +— (Movdbec 9)
X, X,

, . 5 . . . .1 1
v) Na mpoadioploete pa eflowon 2°Y Pabpol mou £xeL pilec Toue aplOpolc — kal—.
X, X,

(Movadec 10)

| 67.

‘Eotw a, 6 mpoypatikol apBpol yio Toug onoloug woyuouy:

a+8=2  ka o’B+aB’=-30
o) No anobsifete ot a-8 = -15. (Mowvabecg 10)
B) Na kataokevaoete eflowon beutepou Pabpou pe plieg toug aplBpoig a, 6 kol va

Toug Bpeite. (Movabeg 15)

| 68.

Aivetaln eflowon X°-(A-1)x+6=0, (1) pe napdpetpoA=E.
a) Av n napanavw e€lowaon £xeL Abon to 1,va Ppeite to A, (Movabec 13)

B) Mo A=2 va Moete v efiowon (1) (Movabeg 12)

| 69.

Oewpoupe tnv eklowon X+2x+A-2=0, pe mapdpeTpo A €.
o) Na Ppeite yia moleg e tou A n eElowon £XEL MPAYHATIKEG PLEEC. {Movabdec 10)

B) Zinv nepimtwon nou n efiowon £xel duo pileg x,. x,, va npoodlopicete 10 A wote va

LoyVEL: X%, —2(x+x,) =1
(Movabec 15)
| 70.
Atvetal n e€lowon: M- (A-1)x-1=0, pe napapetpod=0.

o) Na Bpette tnv T tou A v tnv onola n eélowon gxeL pila tov aplBpo -2 .
(Movddec 12)
B) Na anodeifete 6t n eflowon £xel npaypatikéc pilec yia kabe A= 0.

(Movabeg 13)
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| 71.

Atvetawn efiowon (A+2)x" +2ix+2—-1=0, pe napauetpo A= -2.

Na Bpelte TI¢ TIHES TOU A yiLat TIC OTOLEC:

a) n e€lowon €xeL Suo pLleC MPAYUATLKES KL AVIOEC. (Movabdeg 13)
B) to dBpolopa twy pulwv tng eflowonc elval loo pe 2. (Movdbdeg 12)
| 72.

Eotw a, 8 mpaypatikol aplBpol ya Toug onoloug oxuouv:

aB=4 ka o'B+aB=20
a) No amobeifete ot a+8 =5. (Movdbec 10)
B) Na kataokeudoete efiowan 2% Pabuol pe pilec toug aptBpolc a, 8, kat va Touc Ppelte.

(Movabeg 15)

| 73.

‘Eotw @, 8 mpaypatikol apl@pol yua Toug omoloug woyUouv:
a+8=-1 kat a’'6+20°6%°+ab’=-12
a) Na amobeifete ot a6 =-12. (Movabec 10)

B) Na kataokeudoete efiowon 2% BaBpou pe pileg Toug aptBuolc a, 8 kat va Touc Bpelte.

(Movabeg 15)
| 74.
Alvetaln eflowaon:  (o+3)x = a’-9, We mapapetpo ae R .
o) No ADoete Tnv e£lowon ot MopOKATW TEPUTTWOELS:
ijotava =1 (Movadbec 5)
i) otav a =-3 (Movadec 8)

B) Nat Bpeite Tig TLHES TOU @, Yot TIC omoleg n eflowaon £xeL povadikn Aban kot va mpoadloploete

n AOon autn. (Movabeg 12)
| 75.

a) Na Aoete thv efiowon: 2x° - x - 6=0 (1) (Movdbeg 9)

B) Na AVoste v avicwon: |x-1|<2 (2) (Movdbec 9)

y) Not EEETAOETE av UTIAPXOUV TIUEC TOU X TIOU LKAVOTIOLOUV TRUTOX POV TIE

oxeoelg (1) kau (2). (Movabdeg 7)
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76.

a) Na Bpelte yiua mOLEC TWWEC TOU X N Mapaotaon

- 3{9 -1 1
x'-x l-x

EYELVONUA Tpaypatikol aplfpo. (Movabec 10)
B) Tt T TLpeEg tow x mou PpKate oto o) Epwtnua, va AVCETE tnv eflowon:

Iyt
2.l U SR (Movadec 15)
xr—-x 1-x

| 77.

Atvetatl opBoywvio pe epipetpo M= 20em kalepBadd E = 24cm? .

a) Na kataokeudoete pia efiowon 2% Pabpol mou éxel we pllec ta pnRkn Twv

nAevpwy autol tou opBoywviou. (Movdbec 15)
B) Na Bpeite ta puikn twv misupwv tou opBoywviou. (Movabdec 10)
| 78.

Atvovtal dvo mpaypatikol apBpol a 6, tEtolol wote:
a+68=12 ko o’ +6°=272.
a) Me ) BorjBewa tne tavtotntac (a + 8)° = a’ + 2a6 + 62, va beifete otu
a-6=-64. (Movabec 8)
B) Na kataokeuacete pa efiowon 2% pabuoul nou éxel pilec touc aplBuoic a, 6 .

(Movadeg 10)

v) Na mpoobloploste toug apBuoug a,B. (Movabdec 7)
| 79.
, , 1 1
Alvovtal oL aplBpot: A= — B= —
347 I+
, . 1 .
o) Na deibete ot A+B=3 kow 4-B= 5 (Movabeg 12)

O KOUTOOKEUOOETE [LLO ECLOWON abpou mou exeL pLlec Toug aplbpoug A,
B) N 3 £ 2°Y BaBpol ¢ i Buolc A, B

(Movabdeg 13)
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| 80.

Atvetan n e€lowon (L+2)x* +2hx+0-1=0, uenapdaustpod =2.

a) Na Ppette tig tipeg tou A yua T onoleg n eélowaon £xeL buo plleC MPaypUaTIKES KaL
QVLOEC, (Movabeg 12)
B) Av x, , x, Eival ol pileg tng napandvw efiowong va Ppeite to A wote x-x,= -3

(Movabdeg 13)

| 8L.

Aivetaw n efiowon x° —2Ax+4(A-1) =0, pe mapdpetpo A SR
a) No Ppeite tn diakpivouoa g eflowonc. (Movadec 8)
B) Na amobzifete ot n napandvw eflowaon £yl pilec mpayuoTikeg yia kabe A 7.

(Movadec 8)
vl Av x, X, eival ol pilec tng mapandvw eflowang, ToTe va Ppeite yia mowa T Tou A loyUEeL:

X, +X, =X, X, (Movabeg 9)

| 82.

Aivetaln eflowon x° +2Ax+ A-2=0 , pe napdpetpo AS®

a) Nao Ppeite tn duakpivouoa g eflowonc. (Movadec 8)

B) Noa amodeifete OTL N moapandavw eElowan EXEL plleg MpayUOTIKES KOl GVIOES yia kdBs A =K.
{(Movabec 8)

vl Av x, X, eival ol pilec tng mapanavw eflowonc, ToTe va Ppeite yia moa Tipr Tou A loyUEL

X, +X, =-X, X, (Movabec 9)

| 83.

o) Na Aboete tnv eflowon ‘Zx - 1| =3 (Movdbec 12)

B} Ava, P pea<PB elvol ol pifec Tng eflowonc Tou epwtfpatoc (o), Tote va ADTETE TNV

efiowon o-x"+p-x+3=0 (Movddec 13)

| 84.

Alvetaw n eflowon 4 -x =x+ A" —1, pe napduetpo A A,
a) Na anodeifete otL n mapandvw fiowaon ypadetal woodlvapa:
(A-Dx=(1-1(A+1) A=k (Movabdec 8)
B) Na Bpeite T TIHEC TOL A yia TIg omoleg N mapamdvw eflowan el akplfwg pio Avan v
omolo KoL vo Ppelte. (Movadeg 8)

v) T mowa Tipn tou A n mapanave e£lowon elvol TOUTOTNTO 0TO CUVOAD TWV TIPOYUOTIKWY

aplOpwy; No alTloAOYNCETE TV QMAVTN G OOG. (Movadec 9)
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| 85.

o) Na Adoete v e€lowon | x— 2|=~Jr§. (Movabdec 10)
B) Na oxnuaticete eflowon deutépou Pabuol pe pileg, tg pileg tng eflowong tou a)

EPWINUATOC. (Movabec 15)

| 86.

Alvetal n eflowon x° +2Ax+4(A-1) =0 , pe napdpetpo AR,
o) Na fpeite T dlakpivovoa tne elowanc. (Movabdec 8)
B) No amobdeifete 011 n mopandvw eflowan Exel plleg mpayUaTIKES yLa kabe A 4.

(Movdbec 8)
v}  Av x, X, elval ol pileg g mapanavw éiowaong, TOTe va Ppeite yia mowa Tipr tou A oyleL:

(x_1+x2}3 +X,-X,+5=0 (Movidecg 9)

| 87.

Alvetal n eflowaon: (22-9)x=4%-34, LE mapapetpo A =8 (1)
o) EmAgyovtac Tpeic SLoOpETIKES TIPOYHATIKES TILEG yiIa TO A, va ypa W £TE TPELC EELOWOELS.
(Movdabec 6)
B) No mpoabiopioete Tig Tipég tow A =&, wote n (1) va éxel pla kol povadikn Avan.
(Movdbec 9)
y) No Bpeite tyv ripn tou A ER, wate n povadikn Avon e (1) va woottal pe 4.

(Movabec 10)

| 88.

AVETAL TO TPLWVUHO: X -kx-2, uekeR

a) Na anodeifete 0Ll = 0y kdBe ke, onou A n Suakpivouod Tou TPLWVUHOU.
(Movabdeg 13)
B) Av xy, X elvat ot pilec tne eflowoncx® - 3x-2=0 (1),
i) Na Ppeite to aBpolopa 5 = X3 +X2 KOL TO YWOREVO P = X3+ X2 Twv pulwv tne (1).
i) Na kataokeudoete efiowon 2% BaBuol mou va éxel pilec py, pa , OMOU
£ =2x war p, =1x,.

(Movabeg 12)
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